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MA®HMATIKA KAI 2TOIXEIA XTATIXTIKHX
2YNOAO XEATAQN: ITENTE (9)

®EMA lo
A.l. Av n ovvagpmon f elvor mopaywyicyun oe  £éva
oot A, TOTE va amoOEiEETE oTL:
(c - f(x)) =c - f(x), O6mov ¢ mpayuatikdg aplOudc.

Movaodeg 6,5
A.2. Na yoparxtnpioete Ti¢ TPOTATELIS TOV OKOAOVOODV
VOAPOVTOS OTO TETPAOLO OO TNV EVOEILH, 2woto n Acabog doiria
OTO YPOLUO TTOD AVTIOTOLYEL O€ KOO TpoToon.
a. (fx)-g®)'=1x) - gx)-fx) - g'x)
B. (fle())) = f(g(x)) ¢(x)

(f(x)]’ () g(x)+ £ () f(x)
g(x) (sx))’

5. (xP)=p-x"", ppnrog, x>0

, g(x)#0

€. (MUX) = ovvx

ot. (ovvy) =nuy
Movdoeg 6



B.I. No ypawete oto 16Tpdo10 0OS TO YPOUUOATO THG

2tnins A ko oimla oe kol ypouuo tov apiBuo te 2rnins B,

OV OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OATOVTHON

TTiin A Xmiin B
Yvvaptnon f Hpo™ nopaymyog e f
a. 2vx +1n2, x>0 Lo L1
Jx 2
B. nux, <0 2. 3ovuv3x
X
Y nux TNUX — X - GLVX
3. >
X
1
4. —
Jx
X : GUVX — T|UX
5. >
X
6. -3cvv3x

Movaodeg 7,5
B.2.Av f(x)= i (x—1) wxor f'(a) =27, 6OV A TTPOAYLULATUCOC

aplOuog, tote va Bpeite v Tiun tTov o.
Movdaodeg 5



OEMA 2°
210V mopaKATo Tivaka oivovtal ol Oepuokpaciec twv 20 TpOT®V NUEPDV
tov  Maiov og Babupovg Keloiov (°c).

Twég Beppoxpaciog x; |22 |23 124 25 (26 |27
ITAM60¢ nuepov v, 2 4 2 3

1) Av yvopiCovue 6t1 1] péon Beppokpacio TV mopamdvm NUEP®OV givarl
24,4 °C, 16re:

a) vo Bpeite mdoeg nuépeg eiyav Beppoxpacio 24 °C ko ntdéceg 25 °C
B) va vroloyicete T SbpEGO.

1) Av yvopilovpue 6T1 1 01dpecog ivan 24,5 °C, va Bpeite mOcEC NUEPES
elyav Bepuokpacio 24 °C ko mdéoeg 25 °C.

®EMA 3°
To Bapoc Tov amoockevadv kabevog ek Tov 80 emPatdv pog TTMong
KAmolag aepomopikng etaupeiog eivor tovAdytotov 11 KiAd, aALG
LKpOTEPO oo 26 KAd. I'vopilovpe 0Tt 8 emPATEC EXOVV ATOGKEVEC LE
Bapoc pkpotepo and 14 kihd, 1o 30% tov emPatdv £(0VV ATOCKEVEG LE
Bapoc pukpotepo and 17 kihd, 48 emiPdreg Exovv amocokevés e Papog
uikpotepo oo 20 Kihd kot 15% tov emPotov £xovv amocokevéc e Papog
TOLAGYIGTOV 23 KIAQ.

1) Na mopactadovv ta dedopéva ¢' Evav TivokKo GLYVOTNTOV.

11) KaBe emPdtng dkonovtal vo LETOPEPEL ATOGKEVES e Papog UikpdTEPO
TV 20 KA®Vv. Alopopetikd £xel Tpocsbetn otkovoukn empdapovvor. Na
Bpeite 11 m0600TO amd Tovg 80 emiPatec T mToNG AV TNS £xel TPOGHETN
OLKOVOLUKTY] EmPBapuvon,

i11) Na Bpebfodv o1 yoviec TV ovTioTor oV KUKMKOV TOUEDY TOV
KUKAIKOU S0y PALLATOS CYETIKOV GLYVOTNT®V, Y10, TO. OEGOUEVO TOV

TpoPANLoTOC.



OEMA 4o

e éva oyoieio pe 400 pabntéc owvAocKOVTOL M AYYALKN KOl M
vyoAlk  yioooa. KdébBe poabnime elvar vmoyxpempévog va
noapakoilovBel tovAdyliotov pioa oamd T1¢ Tapamdve EEVEG
YAoooeg. Ao tovg mapandve pobntég 340 mapakoiovBodv tnv
ayyAikn YAoooa kKot 240 tn yaAAiikn yAoooco. EmAéyovue
toyoaia éva padntn. Eoto A 1o evdeyduevo va mapakorovbei tnv
ayYAKN YA®ooo kot I' va mapakorovBel tn yoarlhikn yA®Go.

a. No efetaoete av  to  evogyoueva A «xor ' elvon

acvuPifoocta.
Movadeg 5
B. Noa amodeiete OtL:
3
P(I'-A) <=
5
novaodeg 5

v. Na Bpeite v mbBavotnta o padntng va moapakolovdei
LOVOo TNV ayYAIKN YA®OCGO.
Movadeg 8

0. Na Bpeite v wBavoTnTa 0 padntmg va mapakoAiovbetl pia
Hovo EEvn YA®Goa amd avTEG.
Movdaodec 7



